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Introducere
În cadrul acestui ghid este prezentat modul de utilizare a grupurilor în Moodle, fiind abordateurmătoarele aspecte: crearea grupurilor, înscrierea manuala a utilizatorilor în grupuri, folosireagrupurilor pentru controlul accesului la resurse și activități. În Moodle exista și conceptul degrupări, acestea reprezentând o colecție de grupuri. Un utilizator poate face parte simultan dinmai multe grupuri; pot exista utilizatori ca nu fac parte din nici un grup.
Secțiunile următoare abordează doar funcționalitatea de bază pusă la dispoziție de grupuri șirestricționarea accesului la activități și resurse. Pentru detalii suplimentare consultațidocumentația Moodle oficiala disponibila la adresele: https://docs.moodle.org/38/en/Groups șirespectiv https://docs.moodle.org/38/en/Restrict_access.

Scenarii de utilizare
Utilizarea grupurilor poate fi utila în vederea filtrării activităților si a catalogului de note la nivelulunui set de utilizatori sau pentru comunicarea cu un set de utilizatori. Puteți folosi grupuriledaca aveți nevoie de una din următoarele facilitați:

– aveți mai multe seturi de utilizatori (grupe, programe de studii, roluri etc) în cadrul unuicurs și doriți filtrarea unor activități și a catalogului de note astfel încât sa puteți vizualizadoar un grup la un anumit moment;– folosiți un curs partajat cu un alt cadru didactic și doriți filtrarea activităților sau acatalogului de note astfel încât să puteți vedea doar studenții proprii;– doriți alocarea sau afișarea unui activități, resurse sau secțiuni doar către un subset deutilizatori.

Activarea grupurilor
Când se creează un curs nou în mod implicit grupurile sunt dezactivate. Pentru activareaccesați Setări -> Administrare curs -> Editează setări apoi deplasați-vă în secțiunea Grupuriiar din meniul Mod grupuri alegeți varianta dorita.
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Fără grupuri facilitatea de grupuri este dezactivata, toți utilizatorii fac parte din aceeașicomunitateGrupuriseparate fiecare membru al grupului poate vedea doar propriul grup, restulgrupurilor fiind invizibileGrupuri vizibile fiecare membru al grupului își desfășoară activitatea in propriul grup darpoate vedea si restul grupurilor

Crearea unui grup
Pentru a naviga la meniul de crearea a unii grup accesați Setări -> Administrare curs ->Utilizatori -> Grupuri -> Grupuri.
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Se va afișa un ecran similar cu cel de mai jos:

Faceți clic pe butonul Creează grup, după care introduceți numele grupului si salvațimodificările. Restul opțiunilor pot rămâne la valorile implicite.

Procedați în mod similar pentru restul grupurilor. Imaginea de mai jos prezintă rezultatul creăriia doua grupuri: Studenti ID si Studenti Zi.
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Popularea grupurilor
În vederea adăugării sau ștergerii utilizatorilor dintr-un grup alegeți grupul corespunzător aflat înpanoul din stânga iar apoi faceți clic pe butonul Adaugă/șterge utilizatori aflat în partea dreapta.Puteți adaugă doar utilizatori care sunt deja înscriși în curs.

Faceți clic pe numele utilizatorului aflat in partea dreapta după care faceți clic pe butonulAdaugă. Utilizatorii adăugați vor fi afișați in panoul din partea stânga.
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Pentru a șterge un utilizator din cadrul grupului faceți clic pe numele utilizatorului din panoulaflat in partea dreaptă după care apăsați butonul Șterge.
După finalizarea operațiunilor faceți clic pe butonul Înapoi la grupuri aflat în josul secțiunii.
Vizualizarea grupurilor
Pentru a avea o vedere de ansamblu asupra grupurilor și membrilor acestora deplasați-vă înSetări -> Administrare curs -> Utilizatori -> Grupuri -> Grupuri și alegeți secțiunea Priviregenerala.

Controlul accesului folosind grupuri
Pentru a restricționa o activitate sau resursa editați setările activității respective, deplasați-vă însecțiunea Restricționare acces apoi apăsați pe pictograma de tip triunghi pentru a afișadetaliile.
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Faceți clic pe butonul Adaugă restricție și apăsați pe butonul Grup din lista.

Din meniul afișat alegeți grupul căruia doriți să-i acordați acces la activitatea respectiva; facețiclic pe Salvează ... pentru a finaliza acțiunea.

Din acest moment doar studenții aflați în grupul selectat vor avea acces la activitatearespectiva. În vederea aplicării unor restricții complexe este posibila adăugarea mai multorgrupuri precum și modificarea operatorilor logici (trebuie, nu trebuie sa). Restricțiile se aplicadoar pentru utilizatorii cu rol de student nu și pentru cei cu rol de Profesor.
Studenții care nu fac partea din grupul permis vor vedea resursa respectiva ca fiind dezactivata.Pentru ascunderea completa a resursei faceți clic pe pictograma de tip ochi aflata în stângaetichetei Grup.
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